

# Nyolcszáz év, nyolcszáz tabló



Városunk 2014-ben ünnepli Pápa első írásos említésének nyolcszáz éves évfordulóját, a jubileumi esztendőben számtalan program állít méltó emléket a történelmi pilla-

natnak. A rendezvények sorából is kiemelkedik egyediségével és különlegességével az a tablókiállítás, amely július 25-én nyílt a Városi Sportcsarnokban. **Részletek a 4. oldalon**

# Nyolcszáz év, nyolcszáz tabló

Folytatás az 1. oldalról

Pápa országosan ismert iskolaváros, amelynek oktatási intézményei és diákjai méltán vitték el településünk hírét nemcsak a megyében, hanem a régióban, sőt az országhatárainkon túl is. Több tízezren végeztek a pápai alma máterekben az elmúlt közel száz évben, amelynek emlékét hűen őrzik a középiskolai tablók.

Dr. Aldo Z Tamástól, Pápa polgármesterétől származott a kiváló ötlet, hogy a pápai középiskolák fellelhető és meglévő tablóiból a város 800 éves jubileumán gyűjteményes tárlatot rendezzenek. Az elgondolás valósággá vált, hiszen az alapos és kitartó gyűjtő- és szervezőmunka eredményeként július 25-én kitarja képzeletbeli kapuit a közel nyolcszáz tablót tartalmazó grandiózus kiállítás a Városi Sportcsarnokban. Az ünnepélyes megnyitón Unger Tamás, Pápa alpolgármestere köszöntötte a jelenlévőket.

- 800 év történetébe nagyon sok minden beletartozik – fogalmazott beszédében Unger Tamás –, szólhatnánk gazdasági fejlődésről, hadtudományokból elért eredményekről, történelemsokról, beszélhetnénk kultúráról, de mindenképpen beszélnünk kell a művelődésről, az oktatásról, az iskolákról is. Pápa város életében az iskolák nagyon fontos szerepet töltek be és töltenek be ma is, hiszen ezek az iskolák nagyban hozzájá-

rultak ahhoz, hogy a város azzá tudott lenni, ami lett.

Pápa alpolgármestere azt is hangsúlyozta, hogy az iskola valójában a tanárok és a tanulók közössége, ők adják és alapozzák meg az oktatási intézmények történetét. Rámutatott arra is, hogy olyan időszakban készültek

mel a feltüntetett évszámok nélkül is meg tudjuk állapítani, valójában milyen időszakban készültek. A Türr István Gimnázium nyugalmazott igazgatónöje a tablók közötti barangolásra, egykori ismerős arcok felkeresésére, valamint a régi idők felidézésére bátorította



ezek a fényképek, amikor a diákok életük talán legfontosabb szakaszában voltak, hiszen érettségi és szakmai vizsgák előtt állva a felnőttkorba léptek be, a tablók ezt a korszakot örökítik meg.

Unger Tamás gondolatai után a kiállítást Gruber Marianna, a Türr István Gimnázium címzetes igazgatónöje nyitotta meg, aki beszédében aláhúzta, mindegyik tablónak saját története van. A sok előkészület, szervezés és egyeztetés után elkészül végre a nagy mű, amely örök emlékként és visszavonhatatlanul hirdeti a diákok egymáshoz és az iskolához való kötődését és összetartozását. Gruber Marianna arról is szólt, hogy a tablók kortörténeti értékkel is bírnak, hiszen hozzáértő szem-

a tárlat leendő látogatóit.

A pápai tablókiállítás valóban egyedülálló és különleges a maga tekintetében Magyarországon, hiszen közel nyolcszáz tabló látható a sportcsarnokban, amelyeken több mint húszezer tanuló és több ezer tanár képe szerepel. A pápai iskolatörténetben jelenleg fellelhető tablók szinte el sem férnek a hatalmas épületben, így nemcsak az óriási küzdőtérre, hanem a folyosókon is bemutatásra kerültek az iskola- és kortörténeti relikviák – a legrégebbi 1897-ből való –, amelyek megtekintése kiváló és emlékeztető program minden korosztály számára. A tablókiállítás augusztus 24-ig, keddtől vasárnapig 10 órától 18 óráig látható. Polgár Szilárd